2020APMOzR

4HE:4110311 16855
4110311185E8 8

41103112184 -

—_

o

e~

41103111728 =84
4110311 19F5 R

411031138

[ ﬁ
E)s\




[/
ST EAABCEI’J%T% 8| - 5 D ;& BC B LAY —{#%: - T TEARHIVIER

E%L DR ,LEZ%EXBA%?Z‘%?%%T B AL -
ZREG CE B I" XA E F BEtHAS - fEEeB,D, EF Z[E]ERY - Z5HH
AC,BF,DEZFBEHY o




[HI7R 2.
roiH Y—QE/%EL/L?{I—P{#E@Fﬁ% B IR —{EIEEEEY
‘i'@ﬂal, an,. .. e N FEE

2
ap < Apt2 = \/an‘|‘ran+1

BN RSN - A E—(EIEEE M E15a,40=a, %t
NEAEn= M -




[HIRE 3.

ﬁﬁmﬁﬁ B IFEER KA —(E RS m A —4H S iV IE
B > [FEA TR n> m F o] DLES R DA - k fi#

JiEGE S B [EITTE KA -




[l 4.

F/FONAITHBEEVES - IREIFTE A P(x) Bl e 2L
NEEREEGE . HREEREREBERFY] a,a,,. . HHE
Y RHE R Ia AR T Ba < JRIEER k-

1%%3131-%314_1%—. . -I-aj:P(k)



[/ 5.

< 023 HEERE - i BT IRERNR EnK - FERIR N HW
(E A 220 o EFREST a M1 b —2 > MR e R 8 1A

a+b ZRIES —EM TSI —BEAE > AMRRER ALK AR, b
ERVABERNIIEE (R o SR —EERREEIES) - Q{Iﬁ

A s OB B (EA LA - HpsHIve R8T - $dis 1
HA[HEME




AL

£CBA=180"- LEDB=180"- LEFB
=180"- LEFA- LAFB
=180"- £CBA- £ACB= £BAC

R P Ry SREXACHNISRELBF Z A2
F o BT DA
£PAE = £CBA = £BAC = £BFC.

B REERA, P F E Z[EE
1Y o [ff&a] K H
ZFPE = ZFAE = ZFBA,

MR AR EZ ABEALR FZEPSAT T
AT CAEBEE ~ P~ DIL4R, 45 SR
e e




W IR2. ’ .,

SBE' Ry B4R EAE(R - AYEE. /
Fq £AED = £E’AB = £ACD, HJ y
HIEEA, D, C, E &IL[E]. 55 PEL E'S
AR EYBF A4 ES DERYAZ B

i £AFP = £ACB = £ZAEP, B]4]

WEA, P, E, FESLEL AN, H ‘
£ZEPA = LEFA = «DBA, T] %1%k \

A, B, D, P [HEL[E]. FEHIFE R
(BDFE),(APFE) £ (BDPA)=[E

AT REE H . AP 0] AR E]
AREZBD, 4R EZ AP SREZEFAZAC
BE o DL A[HIZER o




R

i EHEE=IPARC - (EAB - BC - ACH |5

i —EE = o RS ETEREBD  E - F -
SU35AE - BD ~ CFILE);




FCLEE S

{EIE=FA#/\CAD ~ AABF 1J4¥NE[E 01 ~ 02 » ExWA[EIXCY QB (FOIA%E) > #QB ~ QF -
QD ~ QC

+7£ 01 1 » ~DQC = %DC - 60° > LCQA = §CA -60°» Y1F 02t > /BQF = %BF - 60° > ZAQB =
%AB = 60°

~ 2DQC + £CQA + 2AQB = 180° H2CQA + ZAQB + «BQF = 180° H[IB ~ Q ~ D =HEH43 H C -

Q -~ F =Bh3458 = BD FICF AZ 7Y Q Bh > HEIE =7/ /\BCE HY¥NMZE[E 03 » 5% 01 ~ 03 XJA P
mE (F]CEE) - 3EEPD ~ PC - PA ~ PE - PB

7F[8 01 1 » LCPA = %CA - 60° > YAE[E| 03 1 > LCPE = %CE - 60°

. LCPA=2CPE=60"=P ~ A ~ E=BEtts8

-+ /BPE + ZEPC + 2DPC = 180°

~B~ P D =HEhitsy

+Q BE ~ P 55 FBD H[E] 01 2 AZHE

SPEEEIE QB D o o« o=4RitE
/\\EED% Q /\\5 AE BD CF—A\%/\M\E






AN

https://www.apmo-official.org/static/solutions/apmo2020 sol.p

https://twsf.ntsec.gov.tw/activity/race-1/56/pdf/030421.pdf

https://mathworld.wolfram.com/RadicalCenter.html



https://www.apmo-official.org/static/solutions/apmo2020_sol.p
https://twsf.ntsec.gov.tw/activity/race-1/56/pdf/030421.pdf
https://mathworld.wolfram.com/RadicalCenter.html

